
 بسمه تعالی

 دینامیک سیستم های قدرت سپروژه در

در یک سیستم قدرت شامل یک ژنراتور سنکرون دارای یک بار امپدانسی که مستقیماً به ترمینال ژنراتور 

تصل شده است، پارامترهای زیر داده مبه شین بی نهایت   𝑧ط با امپدانس خمتصل است و از طریق بک 

 و ثوابت زمانی برحسب ثانیه و بقیه مقادیر بر حسب پریونیت هستند(  M)   شده است:

Generator 𝑀 = 9.26   𝑇𝑑𝑜
′ = 7.76  𝐷 ≅ 0 

  𝑥𝑑 = 0.973       𝑥𝑑
′ = 0.190     𝑥𝑞 = 0.550 

Excitation    𝐾𝐴 = 50        𝑇𝐴 = 0.05 

Line and Load    𝑅 = −0.034        𝑋 = 0.997      𝐺 = 0.249      𝐵 = 0.262 

 بدلیل معادل سازی دینامیکی سیستم چند ماشینه بدست آمده است.  Rمقدار منفی مقاومت 

 (A :برنامه ای بنویسید که برای این سیستم محاسبات زیر را انجام دهد 

 سیستم را محاسبه نماید.با معلوم بودن اطلاعات زیر کلیه اطلاعات مربوط به نقطه کار  -1

 الف( اندازه ولتاژ ترمینال ژنراتور و توان اکتیو وراکتیو ژنراتورمعلوم است

 ب( اندازه ولتاژ شین بی نهایت و اندازه ولتاژ ترمینال ژنراتور و توان اکتیو ژنراتور معلوم است

 تیو ژنراتور معلوم استج( اندازه ولتاژ شین بی نهایت و اندازه ولتاژ ترمینال ژنراتور و توان راک

 ولتاژ شین بی نهایت و اندازه و فاز جریان خط انتقال معلوم استاندازه د( 

 ( اندازه ولتاژ شین بی نهایت و اندازه ولتاژ شین ژنراتور و اندازه جریان خط انتقال معلوم استه

 

𝑃𝑒𝑂برای شرایط اولیه را   𝐾6تا  𝐾1ضرائب ششگانه  -2 = 1.0    𝑄𝑒𝑂 = 0.015    𝑣𝑡𝑂 = 1.05 

 محاسبه نماید.

(B د:یبا استفاده از برنامه خواسته های زیر را بدست آور 

𝐾5به ازای چه مقداری از مقادیر زیر، ضریب  -1 =  خواهد بود؟  0

 ول خط تغییر کند.طکلیه پارامترها ثابت ولی الف( 

 تغییر نمایدتوان اکتیو ژنراتور  ا ثابت ولی هکلیه پارامترب(  

 ج( کلیه پارامترها ثابت ولی توان راکتیو ژنراتور تغییر کند

 نمایدتعییر   𝐾𝐴 د( کلیه پارامترها ثابت ولی گین کنترل کننده ولتاژ 

 تغییر نماید. 𝑇′𝑑𝑜 ( کلیه پارامترها ثابت ولی ثابت زمانی گذرای مدار باز محور طولی ه


